

旭派电池 宝剑锋从磨砺出

1995年，旭派电池的前身浙江长兴玉泉电池厂成立了，十九年坚持不懈、奋勇拼搏，十九年励精图治、厚积薄发，经过金融危机、环保风暴、同行恶性竞争等等重重考验，如今已经发展成为拥有包括长兴博能环保电源电器有限公司、江苏澳鑫科技发展有限公司、四川旭派科技有限公司，以及江苏旭派能源科技有限公司等四大生产基地的蓄电池生产龙头企业。

旭派电池，坚持制造高品质电动车电池产品，坚持走在电动车电池制造业最前沿，坚持诚信做事、做人、做企业，这所有的坚持加起来，就是旭派向世人展现的“旭派精神”。

滴水穿石，品质造就实力

“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。”经过19年的积累，现如今的旭派电池，经过全体旭派人的共同努力和广大消费者的赞誉认可，已经成为全球高品质电动车电池领导品牌、全球第三大电动车电池供应商。

短短的十九年，旭派电池如何成就如此大的荣耀与辉煌？旭派电池董事长说道，旭派电池的成功，是全体旭派人共同的不懈努力，用高品质产品打开市场，用周到的服务稳固市场的坚持。

早在旭派电池成立之初，旭派人就立下了全心全意制造高品质电动车电池产品为己任的信念，坚定只有在一流的质量、一流的管理、一流的服务下，才能生产出一流的产品。旭派电池，将产品的质量视为企业的生命，每一块旭派电池都经过精工细作，从原材料到成品出厂，经历百余道复杂的工序，参与数十项指标系数监测，投放于市场的电池不允许出现一点点瑕疵。多年来，旭派人制造最好的电动车电池的目标始终没有变，让您行得更远的目标没有改变（更长的续航里程，更长的使用寿命）。

当然，海平面不会一直风平浪静，前进的道路也不可能永远平坦顺遂，2008年金融危机，2011年环保风暴，2012-2013年行业恶性竞争，特别是2012年《铅蓄电池行业准入条件》出台，让行业整体洗牌加剧，在这一过程中，龙头企业也不断遭受冲击，在风雨中飘摇动荡。但是，坚强的走过困境，暴风雨过后的天空总是显得特别澄澈湛蓝。旭派电池总结多年发展经验，跟随时代发展，挑战新形势、新机遇，稳抓技术这个第一生产力，秉承绿色环保的价值理念，将2008年就开始投入大量资金开展的无镉内化成工艺研究全面应用于蓄电池的制造生产，并引入国际领先的污水处理系统和先进的生产设备，以保证每个产品都达到质量稳定、性能可靠、绿色环保。旭派电池所掌握的内化成工艺技术，在电动车蓄电池行业中处于领先地位，生产过程中节约用水90%以上，产品使用节电约28%以上，让旭派电池实现了经济效益与环境效益的双赢。

旭派人拥有一颗坚持学习、不断研发的求知之心，将目光紧紧锁定在电动车电池制造业的最前沿，面对激烈的市场竞争和巨大的生存压力，仍坚持生产出不仅节能高效环保，而且续航里程和使用寿命长，再利用率高，性价比也领先全行业的电池。如今，国内蓄电池行业的实力派代表，旭派电池无可置疑。

双管齐下，创新诚信并进

十九年的磨砺，旭派电池充分认识到创新与诚信在如今激烈的市场竞争下与企业发展过程中的重要性，经过不断的考验与突破，如今旭派电池向人们展现出了千帆过尽后大海般的睿智与超然，翱翔万里时鹏鸟般的从容与自信。

创新是一个企业生存和发展的灵魂。旭派电池深知创新的重要性，十九年来一直在自主创新上不懈努力，与时俱进，在把产品质量做到最好，销售服务做到最佳的同时，坚持自主创新不断突破，准确把握时代脉搏，尤其在观念产品的发明创造和整合优化方面更是积累了丰富独到的经验。在技术创新方面，旭派电池参与电动助力车、电动摩托车、电动汽车用蓄电池、风光互补储能电池、UPS电池等全系列产品研发与生产制造，并站在国际前沿技术的视角，引进最高端的先进生产技术，招徕最专业的技术研究人员，以至在激烈的市场竞争中也能够激流勇进，闯出自己的一片天空。在观念产品的整合优化方面，旭派电池不断在生产中融入先进工艺，不断整合优化创新思维，力争在创新的过程中，优化人力物力资源，在资金投入方面做到有的放矢。

而诚信体现着企业的文化价值观，是企业生存和发展的基石。旭派电池一直秉承着“诚心做事，诚信经营”的经营管理理念，在企业内积极建设诚信文化，引导企业的所有员工坚持诚信思想，坚守诚信底线，教育企业的每一名员工在思考自身未来发展的同时，都应当充分认识到要想把企业做大做强，必须树立诚信为本的指导思想。正是在企业不遗余力的努力下，旭派电池先后荣获“浙江省重质量守诚信示范单位”、“全国重质量守信誉先进单位”、“全国产

品质量监督抽查合格企业”等一系列荣誉称号，获得客户和消费者的一致好评。2004年，被评为“诚信企业”，2006年又被评为“危附化学品安全标准化达标企业”，2008年再接再厉跻身企业信用等级“AAA级”优秀企业和“AAA级资信企业”行列，成为蓄电池产品生产企业的杰出代表。

旭派人拥有一颗不断创新、坚持诚信的求本之心，消费者、合作伙伴和社会对旭派电池的认可，成为旭派前进的动力，并激励旭派在总结经验的基础上，不断发扬“旭派精神”，于发展之路上越走越强，越走越稳，超走越远。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/54056.html>